
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 96/2020 

Richard Šikyňa ukončil sezónu na 27. mieste 
 
Posledné body v tohtoročnom seriáli majstrovstiev sveta „FIM MXGP Motocross World Championship“ 

sa rozdeľovali v nedeľu 8.11.2020 v Taliansku. Tretieho podujatia v Pietramurate sa zúčastnil i jediný 

slovenský jazdec štartujúco v triede MX2 Richard Šikyňa #102, ktorý po celú sezónu obliekal dres českého 

tímu JD GUNNEX KTM RACING TEAM.  

 

Richardovi sa počas sezóny 2020 lepila smola na päty (alebo na blatníky?). Okrem technických problémov 

sa nevyhol ani pádom na jednotlivých podujatiach a následným zraneniam. Žiaľ, ani záverečné podujatie 

sezóny 2020 nebolo podľa Rišovych predstáv. Hneď po štarte prvej finálovej jazdy mal pád a utrpel 

zranenie chrbta, kvôli ktorému jazdu nedokončil a bohužiaľ ani nemohol nastúpiť na štart druhje 

finálovej jazdy. V celkovom hodnotení seriálu si zo ziskom 72 bodov vybojoval v náročnej svetovej 

konkurencii konečné 27. miesto v kategórii MX2. 

 

Vyjadrenie R. Šikyňu: „Posledné preteky sezóny nedopadli tak, ako by som chcel. Na trati som sa od rána 

cítil dobre a tešil som sa na preteky. V kvalifikácii som skončil na 22. mieste po nevydarenom rýchlom 

kole. Do prvej jazdy sa mi nepodaril dobrý štart, bohužiaľ v prvej zákrute som mal pád s inými jazdcami, 

musel som ísť na röntgen a vyšetrenie k doktorovi. Narazil som si chrbát, našťastie nič zlomené, takže by 

to za pár dní malo byť v poriadku. Bohužiaľ som skončil na posledných pretekoch bez bodov. Teraz mám 

pred sebou posezónnu pauzu, takže budem mať čas doliečiť menšie zranenia a oddýchnuť si po dlhej a 

náročnej sezóne.“  

 
 Aj keď rok 2020 poznačila koronavírusová pandémia, vďaka FIM (medzinárodná motocyklová federácia), 
organizátorom a promotérovi Infront Moto Racing mal seriál MXGP v tejto sezóne až neuveriteľných 18 
podujatí. Richard sa nemohol postaviť na štart len dvoch z týchto 18-tich podujatí a to z dôvodu zranienia 
(po páde na MXGP Španielska).  
 
Ako sme Vás v predchádzajúcej tlačovej správe SMF (č. 95) informovali, už pred záverečným podujatím 
v Pietramurate boli tituly v triedach MXGP a MX2 jasné. V triede MXGP si svoj štvrtý svetový titul 
vybojoval talentovaný slovinský jazdec Tim Gajser #243, vicemajstrom sa stal Jeremy Seewer #91 zo 
Švajčiarska a broznovú priečku obsadil Antonio Cairoli #222 z Talianska. V kategórii MX2 získal titul 
francúzsky jazdec Tom Vialle #28 pred druhým Jago Geertsom z Belgicka a tretím Maxime Renauxom z 
Francúzska.  
 
Napriek tomu, že Richardovi sa nepodarilo obhájiť minuloročné vynikajúce 20. miesto, je jeho tohtoročný 
výkon, vzhľadom na celú situáciu s ochorením Covid-19 a s tým spojenou náročnou logistikou, naozaj 
úspechom. V mene všetkých priaznivcov slovenského motokrosu gratulujeme a prajeme veľa 
športových úspechov v nasledujúcej MX sezóne 2021.  
 
Viac info na stránke https://www.mxgp.com/     
                                                                                                                                        
         Sekretariát SMF, 10.11.2020 
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Aktuálni majstri sveta – Tom Vialle (úplne vpredu) a Tim Gajser (vedľa Vialleho, biela šiltovka) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Štart triedy MX2 – Richard Šikyňa #102 (piaty sprava) 

 

Zdroj foto: mxgp.com 


